
ATA Nº 31/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos vinte sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (27/09/2021) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano 

Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, 

Antônio Lino da Silva, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. Não havendo matérias e correspondências 

recebidas, passou ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores e 

da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como 

se segue: Projeto de Lei nº 10/2021, dispõe sobre a criação de vagas no quadro de cargos do Executivo 

Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o 

Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério 

que iniciou saudando o Senhor Presidente e Nobres Vereadores comentou que os motoristas da saúde 

informaram sobre a alteração no plantão do hospital, que agora eles devem permanecer o período todo 

local. Ainda, os motoristas disseram que o local não é apropriado pois só tem uma maca para descanso. O 

vereador solicitou informações sobre o local de descanso dos motoristas pois eles têm um trabalho 

desgastante. Em seguida, pediu ao líder do Prefeito informações sobre a coleta do lixo reciclável. Por 

último, agradeceu ao Deputado Pedro Lupion pela emenda destinada ao Parquinho instalado recentemente 

próximo a Prefeitura. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a todos presentes e 

comentou sobre a situação dos motoristas da saúde, que segundo ele, desde gestões anteriores recebem 

muitas reclamações sobre a ausência dos motoristas em situações de urgência. O vereador continuou 

dizendo que é uma situação complicada, mas que vai acionar o Secretário de Saúde para que se possa 

averiguar. Em aparte, a vereadora Rosângela Galera afirmou que irá conversar com o Secretário e destacou 

que houve mesmo esse acordo baseado em muitas reclamações da população. A respeito das acomodações, 

a vereadora informou que está acontecendo de forma improvisada e eles estão cientes e está sendo 

providenciado um ar-condicionado, uma televisão e uma beliche. Rosângela complementou dizendo que 

na reforma do hospital está contemplado o alojamento dos motoristas. Sandro retomou comentando sobre 

o serviço de coleta de lixo reciclável e informou que irá buscar informações. Com relação ao parquinho, 

Sandro parabenizou a gestão anterior pela conquista e a gestão atual pelo acerto de dívidas que possibilitou 

ao município obter a certidão negativa de débitos. Claudinei reiterou que o parquinho está sendo fechado 

as dezenove horas. Sandro questionou aos vereadores sobre a idade máxima para acesso ao parquinho. 

Juliano sugeriu averiguar com a empresa que instalou o parquinho a questão da idade limite. Com relação 

aos horários, Sandro levantou o questionamento se é válido por haver gastos com funcionários e hora extra. 

Juliano sugeriu que seja estudado sobre a previsão de gastos. Claudinei sugeriu, que aos finais de semana 

o horário seja prolongado. Juliano retomou o assunto da coleta reciclável e disse que poderia ser estudado 

para que seja regulamentado um benefício para a população. O vereador lembrou que na gestão anterior 

havia muitos problemas com as empresas contratadas. O vereador Ariovaldo sugeriu a contratação de uma 

cooperativa para a realização do serviço. O vereador Claudinei concordou com a sugestão do vereador 

Ariovaldo. Em aparte, o vereador Juliano retomou o assunto da certidão de débitos que, segundo ele, é 

obrigação do Senhor Prefeito e explicou sobre a questão do INSS na gestão anterior. Por último, o vereador 

Sandro reiterou que é uma conquista do atual Prefeito, ainda, comentou sobre a PEC nº15/2021 que 

flexibiliza o pagamento das parcelas para o município. Em seguida, o vereador Sandro trouxe informações 

sobre a questão levantada pelo vereador Juliano sobre a testagem de COVID-19. Sandro disse que foi 

informado pelo Secretário de Saúde que o município é o que mais realiza testagem na região. Sandro 

comentou sobre a quantidade disponível de testes e disse que em breve terá que fazer novas aquisições. O 

vereador comentou sobre a questão do COVID-19 no município sugerindo que o carro de som volte a alertar 

a população. Sandro sugeriu aos vereadores que seja criado um projeto de resolução para que as 

propagandas de rua sejam feitas após as treze horas pensando no bem-estar dos trabalhadores rurais. Por 

fim, o Senhor Presidente concordou com a fala do vereador Sandro sobre o carro de som e o parquinho e 

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            1º 

Secretário lavrei a presente Ata.  

                  

                            Secretário                                              Presidente  


